



2024年3月14日

各 位

A b a l a n c e 株 式 会 社
代 表 取 締 役 社 長 光 行 康 明
(コード番号：3856 東証スタンダード)
問 合 せ 先 : IR・経 営 企 画 室 長 山 崎 伸 彦
電 話 : 0 3 - 6 8 1 0 - 3 0 2 8 (代 表)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出
及び過年度の決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を本日付で関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信等についても訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社の連結子会社である WWB 株式会社と太陽光発電所の建設工事業者との間の一部の取引において有償支給取引が行われており、収益認識に関する会計基準の適用指針（企業会計基準適用指針第 30 号）に照らすと売上及び売上原価が誤って計上されていることが判明したため、過年度の決算を訂正することといたしました。

これらの決算修正により、過年度に遡及し類似取引を調査した結果、過去に提出済みの有価証券報告書等に記載されている連結財務諸表を訂正することといたしました。

これらの決算訂正により、第 23 期第 1 四半期（2022 年 6 月期第 1 四半期）から第 25 期第 1 四半期（2024 年 6 月期第 1 四半期）に係る有価証券報告書及び四半期報告書の一部を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第 24 条の 2 第 1 項及び第 24 条の 4 の 7 第 4 項の規定に基づき、有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2. 本日付で提出する有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

(1) 有価証券報告書の訂正報告書

有価証券報告書－第 23 期（自 2021 年 7 月 1 日 至 2022 年 6 月 30 日）

有価証券報告書－第 24 期（自 2022 年 7 月 1 日 至 2023 年 6 月 30 日）

(2) 四半期報告書の訂正報告書

四半期報告書－第 23 期第 1 四半期（自 2021 年 7 月 1 日 至 2021 年 9 月 30 日）

四半期報告書－第23期第2四半期（自 2021年10月1日 至 2021年12月31日）
 四半期報告書－第23期第3四半期（自 2022年1月1日 至 2022年3月31日）
 四半期報告書－第24期第1四半期（自 2022年7月1日 至 2022年9月30日）
 四半期報告書－第24期第2四半期（自 2022年10月1日 至 2022年12月31日）
 四半期報告書－第24期第3四半期（自 2023年1月1日 至 2023年3月31日）
 四半期報告書－第25期第1四半期（自 2023年7月1日 至 2023年9月30日）

3. 訂正の対象となる決算短信及び四半期決算短信

2022年6月期決算短信〔日本基準〕（連結）
 2023年6月期決算短信〔日本基準〕（連結）
 2022年6月期第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
 2022年6月期第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
 2022年6月期第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
 2023年6月期第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
 2023年6月期第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
 2023年6月期第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
 2024年6月期第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

なお、本日付で別途以下の開示を行っております。

（訂正・数値データ訂正）

「2023年6月期決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

（訂正・数値データ訂正）

「2024年6月期第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

4. 訂正による過年度決算への影響額

今回の訂正に伴う連結業績への影響額の概要は以下のとおりです。

【連結財務諸表】

（単位：百万円）

| 期間 | 項目 | 訂正前 | 訂正後 | 影響額 | 増減率 (%) |
|---------------------------|---------------------|--------|--------|-------|------------|
| 第23期 2022年6月期 第1四半期 | 売上高 | 9,805 | 9,492 | △ 312 | △ 3.18% |
| | 営業利益 | 354 | 254 | △ 99 | △ 28.15% |
| | 経常利益 | 271 | 172 | △ 99 | △ 36.71% |
| | 親会社株主に帰属 する当期純利益 | 855 | 789 | △ 65 | △ 7.63% |
| | 純資産 | 5,690 | 5,624 | △ 65 | △ 1.14% |
| | 総資産 | 42,767 | 42,702 | △ 65 | △ 0.15% |

| 期間 | 項目 | 訂正前 | 訂正後 | 影響額 | 増減率 (%) |
|----------------------------------|---------------------|---------|---------|-------|------------|
| 第 23 期 2022 年 6 月期 第 2 四半期 | 売上高 | 26,655 | 26,342 | △ 312 | △ 1.17% |
| | 営業利益 | 532 | 434 | △ 98 | △ 18.47% |
| | 経常利益 | 340 | 241 | △ 98 | △ 28.91% |
| | 親会社株主に帰属 する当期純利益 | 803 | 739 | △ 64 | △ 8.00% |
| | 純資産 | 6,644 | 6,580 | △ 64 | △ 0.96% |
| | 総資産 | 55,724 | 55,659 | △ 64 | △ 0.11% |
| 第 23 期 2022 年 6 月期 第 3 四半期 | 売上高 | 55,652 | 55,339 | △ 312 | △ 0.56% |
| | 営業利益 | 723 | 626 | △ 96 | △ 13.38% |
| | 経常利益 | 486 | 389 | △ 96 | △ 19.89% |
| | 親会社株主に帰属 する当期純利益 | 776 | 712 | △ 63 | △ 8.16% |
| | 純資産 | 6,849 | 6,786 | △ 63 | △ 0.92% |
| | 総資産 | 74,145 | 74,082 | △ 63 | △ 0.08% |
| 第 23 期 2022 年 6 月期 通期 | 売上高 | 92,435 | 92,122 | △ 312 | △ 0.33% |
| | 営業利益 | 1,697 | 1,605 | △ 91 | △ 5.41% |
| | 経常利益 | 1,510 | 1,418 | △ 91 | △ 6.08% |
| | 親会社株主に帰属 する当期純利益 | 867 | 806 | △ 60 | △ 6.93% |
| | 純資産 | 8,007 | 7,947 | △ 60 | △ 0.75% |
| | 総資産 | 85,181 | 85,121 | △ 60 | △ 0.07% |
| 第 24 期 2023 年 6 月期 第 1 四半期 | 売上高 | 55,729 | 55,546 | △ 182 | △ 0.32% |
| | 営業利益 | 1,629 | 1,506 | △ 122 | △ 7.51% |
| | 経常利益 | 1,444 | 1,321 | △ 122 | △ 8.47% |
| | 親会社株主に帰属 する当期純利益 | 531 | 451 | △ 80 | △ 15.05% |
| | 純資産 | 10,167 | 10,027 | △ 140 | △ 1.37% |
| | 総資産 | 120,928 | 120,788 | △ 140 | △ 0.11% |
| 第 24 期 2023 年 6 月期 第 2 四半期 | 売上高 | 112,071 | 111,553 | △ 518 | △ 0.46% |
| | 営業利益 | 5,167 | 4,908 | △ 258 | △ 5.00% |
| | 経常利益 | 5,860 | 5,602 | △ 258 | △ 4.40% |
| | 親会社株主に帰属 する当期純利益 | 2,269 | 2,148 | △ 120 | △ 5.31% |
| | 純資産 | 13,472 | 13,291 | △ 180 | △ 1.34% |
| | 総資産 | 118,764 | 118,583 | △ 180 | △ 0.15% |

| 期間 | 項目 | 訂正前 | 訂正後 | 影響額 | 増減率 (%) |
|----------------------------------|---------------------|---------|---------|---------|------------|
| 第 24 期 2023 年 6 月期 第 3 四半期 | 売上高 | 164,824 | 162,693 | △ 2,130 | △ 1.29% |
| | 営業利益 | 9,982 | 9,213 | △ 768 | △ 7.69% |
| | 経常利益 | 11,133 | 10,364 | △ 768 | △ 6.90% |
| | 親会社株主に帰属 する当期純利益 | 4,249 | 3,764 | △ 484 | △ 11.40% |
| | 純資産 | 19,407 | 18,862 | △ 544 | △ 2.80% |
| | 総資産 | 127,473 | 128,702 | 1,228 | 0.96% |
| 第 24 期 2023 年 6 月期 通期 | 売上高 | 217,415 | 215,284 | △ 2,130 | △ 0.97% |
| | 営業利益 | 13,565 | 12,804 | △ 760 | △ 5.60% |
| | 経常利益 | 14,799 | 14,038 | △ 760 | △ 5.14% |
| | 親会社株主に帰属 する当期純利益 | 5,445 | 4,965 | △ 479 | △ 8.80% |
| | 純資産 | 23,310 | 22,771 | △ 539 | △ 2.31% |
| | 総資産 | 144,087 | 143,691 | △ 395 | △ 0.27% |
| 第 25 期 2024 年 6 月期 第 1 四半期 | 売上高 | 57,740 | 57,740 | 0 | 0.00% |
| | 営業利益 | 4,673 | 4,684 | 11 | 0.24% |
| | 経常利益 | 4,507 | 4,518 | 11 | 0.25% |
| | 親会社株主に帰属 する当期純利益 | 1,737 | 1,744 | 7 | 0.42% |
| | 純資産 | 27,007 | 26,475 | △ 532 | △ 1.97% |
| | 総資産 | 160,583 | 160,147 | △ 436 | △ 0.27% |

5. 監査等委員会による調査報告書の概要

(経緯) 当社連結子会社である WWB 株式会社 (以下「WWB」) と太陽光発電所の建設工事業者との一部取引において有償支給取引が行われており、収益認識に関する会計基準の適用指針に照らすと売上及び売上原価が誤って計上されていることが判明したことから、監査等委員会が調査を開始した。

(調査方法) 監査等委員会は、2024 年 1 月 22 日から 3 月 12 日までにおいて、当該プロジェクトに関する WWB 及び建設業者との間で締結された契約書及び覚書等を入手し確認したほか、同種の取引について過去度に遡り類似取引の調査を行い、また関係する役員、従業員 (退職者を含む) のインタビュー及び監査法人との打合せを実施した。

(結論) 当時の担当者の知識不足及び部門間の連携不足が原因で誤謬による会計処理の誤りが発見され、開示済決算内容の修正を行うと共に、再発防止策の提言を行った。

なお、詳細については、後日、別途開示させていただきます。再発防止策につきましては、「内部統制報告書の訂正報告書」の提出に関するお知らせをご参照ください。

以上